
UCHWAŁA NR LXXXI/683/2024 
RADY GMINY GRUDZIĄDZ 

z dnia 28 marca 2024 r. 

w sprawie uznania skargi z dnia 5 marca 2024 r. na dyrektora Szkoły Podstawowej 
im. ks. Jana Twardowskiego w Mokrem za bezzasadną 

Na podstawie art. 18b ustawy z 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2023 r. poz. 40, poz. 572, 
poz. 1463 i poz. 1688) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy  
z 14 czerwca 1960 r.  Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r. poz. 775  
i poz. 803) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Wniesioną w dniu 6 marca 2024 r. skargę na dyrektora Szkoły Podstawowej im. ks. Jana Twardowskiego 
w Mokrem uznaje się za bezzasadną. 

§ 2. Uzasadnienie dla sposobu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do uchwały. 

§ 3. Przewodnicząca Rady Gminy  zawiadomi skarżącego o sposobie rozpatrzenia skargi. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodnicząca Rady 
 
 

Hanna Kołodziej 
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Uzasadnienie 

W dniu 6 marca 2024 r. wpłynęła do Wójta Gminy Grudziądz skarga osoby fizycznej na Dyrektora Szkoły 
Podstawowej im. ks. Jana Twardowskiego w Mokrem. W dniu 11 marca 2024 r. została przekazana, na 
podstawie art. 231 ustawy z 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 775 z późn. zm.) w związku z art. 18 b ust. 1 ustawy z 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. 
z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.), według właściwości, organowi stanowiącemu gminy.  

Zdaniem wnoszącego skargę Dyrektor szkoły utrudnia odzyskanie syna przez Wnoszącego skargę. Wskazuje 
on również, że napotyka na brak współpracy i pomocy ze strony szkoły, w której uczy się jego syn. Do skargi 
zostały załączone pisma skierowane przez Wnoszącego skargę do Kuratorium Oświaty w Bydgoszczy (z dnia 
14 lutego 2024 r. oraz z dnia 4 marca 2024 r.). 

W ocenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Dyrektor szkoły postępuje zgodnie z obowiązującymi 
procedurami. Po przeprowadzeniu  postępowania wyjaśniającego Komisja uznała, że informacje podane 
w piśmie do Kuratorium Oświaty w Bydgoszczy z dnia 4 marca 2024 r. są niezgodne ze stanem faktycznym. 
Dyrektor szkoły nie zablokował dostępu do e-dziennika. Wnoszący skargę od lutego ubiegłego roku (2023) 
nie nawiązał kontaktu ze szkołą w żadnej formie, ani z nauczycielem wychowawcą, ani z pedagogiem, 
psychologiem czy innym pracownikiem szkoły. Nie interesował się postępami edukacyjnymi dziecka, ani jego 
funkcjonowaniem na terenie szkoły. Nie zgłaszał również problemów z dostępem do e-dziennika (na podstawie 
danych uzyskanych z systemu elektronicznego VULCAN odczytał 15 z 37 wiadomości, w okresie od stycznia 
do listopada 2023 r.). Nieprawdziwym jest również zarzut dotyczący utrudniania działań związanych 
z odnalezieniem syna Wnoszącego skargę. Podczas dwukrotnej interwencji kuratora sądowego na terenie 
szkoły, w związku z postanowieniem Sądu Rejonowego w Grudziądzu, Dyrektor współpracowała ze 
wszystkimi uczestnikami tych interwencji, tj. zarówno z kuratorem sądowym, psychologiem Centrum Pomocy 
Dziecku i Poradnictwa Rodzinnego w Grudziądzu, jak i pedagogiem Centrum Pomocy Dziecku i Poradnictwa 
Rodzinnego w Grudziądzu oraz pracownikiem Komendy Miejskiej Policji. 

Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego w sprawie skargi Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
przygotowała projekt uchwały przedstawiając swoje stanowisko. Mając powyższe okoliczności na uwadze 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zwraca się do Rady Gminy Grudziądz o uznanie skargi jako bezzasadną. 

   

Przewodnicząca Rady 
 
 

Hanna Kołodziej  
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